ふるさと岡山応援寄附金 寄附申込書 〈岡山県立大学・おかやま地域人材育成事業用〉

寄附申込日:令和 年 月 日

〈送付先〉 FAXの場合:086-224-2714

郵送の場合 〒700-8570 岡山市北区内山下2-4-6

岡山県総務部税務課あて

●お名前(フリガナ)

●ワンストップ申告特例申請書の送付を

希望する ・ 希望しない ※確定申告・環付申告を予定している方は、

●電話番号 ** (権定甲音・退付甲音を予定している) 「希望しない」に○をしてください。 ** (携帯電話など日中つながりやすい連絡先を記入してください。

●寄附金額

円

●寄附金のお支払方法[寄附額は 2,000 円以上でお願いしています。]

「 〕ゆうちょ銀行の振込用紙(手数料はかかりません。)

[]銀行口座への振込(手数料をご負担いただきます。)

※クレジットカード、スマホ決済などによるお支払いを希望される 場合は、「ふるさとチョイス」からお願いいたします → ふるさとチョイスあなたの意思をふるさとに

岡山県



●寄附金の使い途 岡山県立大学・おかやま地域人材育成事業

- ※1 上記事業への寄附については、岡山県からのお礼の品を贈呈しておりません。
- ※2 これらの事業による寄附は、地方自治法第96条第1項第9号の「負担付き寄附」ではありません。 やむを得ず、事業の内容を変更する場合があります。
- ●自由記入欄(ご意見、岡山県へのメッセージ等)
- ●寄附者名等の公表に (同意する ・ 同意しない)
- ※公表に同意いただいた場合は、県や岡山県立大学ホームページ等にお名前・住所(市町村名まで)・寄附金額を掲載させていただくことがあります。

公表が可能な場合は、公表可能な項目について、[]に○をしてください。

(公表する場合、お名前は必須事項とさせていただきます。)

「) 住所(市町村名まで)

[] 寄附金額

●その他

寄附をいただいた方へ岡山県立大学から活動報告や寄附のお願い等を送らせていただくことがあります。情報提供を希望しますか。(希望する ・ 希望しない)

※お預かりした個人情報は、このお申し込みに基づく事務手続きなどの目的のためにのみ使い、本人の承諾なしに第三者に提供することはありません。ただし、岡山県立大学へは情報提供させていただきます。